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日本アフリカビジネスフォーラム・レセプション 

（石原外務大臣政務官挨拶） 

6 月 10 日（火曜日）（於:帝国ホテル「富士の間」） 

 

●在京アフリカ各国大使閣下，御列席の皆様，本日は，

このような盛大なレセプションにお招き頂き御礼申し

上げます。本日，安倍総理からご来賓の皆様に向けた

メッセージを預かって参りましたので，代読させて頂

きます。 

 

（以下，総理メッセージ） 

●ちょうど 1 年前の 6 月に横浜で開催した TICADⅤに

おいて，我々は，躍動するアフリカと，手と手を携え

て歩んでいくとの考え方の下，アフリカをビジネスパ

ートナーと位置づけ，アフリカ首脳と日本の民間企業

のトップが直接対話を行う機会を設けました。 

 

●そして私自身，TICADⅤでお約束したとおり，本年 1

月に延べ33の日本企業の代表とともにアフリカ3カ国

を訪問し，「アフリカが選ぶべきパートナーは日本であ

る」と呼びかけました。アフリカ各国からは，開発支

援もさることながら，日本企業との貿易や投資への強
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い期待感が表明されました。 

 

●拡大する 10 億人の市場を有し，近年，経済成長が著

しいアフリカと，高い技術力や人材育成の経験を有す

る日本が互いに協力し合い，人と人との交流や，貿易・

投資の拡大を通じて関係を深めていくことが，日本，

アフリカ双方の未来にとって有益なことは間違いあり

ません。 

 

●今般，日本及びアフリカ各国から多くの著名な方々

の出席を得て日本アフリカビジネスフォーラムが開催

されたことは，アフリカの日本に対する期待感を示す

とともに，日本におけるアフリカに対する関心が本物

であることの現れでありましょう。アフリカとの関係

強化を進めてきた私として，本フォーラムの開催を非

常に喜ばしく思います。 

 

●本フォーラムが成功裏に開催され，日本とアフリカ

の経済関係の強化に向けた具体的な成果に繋がること

を強く期待しております。 

（以上，総理メッセージ） 
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●以上，安倍総理からのメッセージをお届けいたしま

した。 

 

●私も，貿易・投資促進に向けた官民合同ミッション

の団長として昨年 11 月から 12 月にかけてガボンとコ

ンゴ共和国を訪問したほか，今年 1 月にはマダガスカ

ル，3 月にはケニアを訪問し，アフリカの成長に向け

た熱意を実感しました。日本とアフリカは「手を携え

て」成長していくパートナーであり，この関係を一層

発展させるべく，私も引き続き尽力していきたいと思

います。 

 

●最後になりましたが，本フォーラムの成功と，本日

お集まりの皆様方すべてのご健勝、ご発展を祈念し，

御挨拶に代えさせて頂きます。 


